REGOLE GENERALI SULLO SVOLGIMENTO DELLA PROVA D’ESAME IN MODALITÀ TELEMATICA 

[bookmark: _GoBack]Il candidato si collega mediante un dispositivo dotato di telecamera, microfono e dispositivi di riproduzione audio (altoparlante, casse acustiche o cuffie) utilizzando il software e le modalità indicati (TELESKILL LIVE CLASSE VIRTUALE).
La postazione del candidato deve essere allestita in un locale in cui non siano presenti altre persone e nel quale, possibilmente, non entrino altre persone nel corso della prova, durante la quale il candidato deve essere collegato con la telecamera e il microfono accesi e deve essere costantemente inquadrato dalla telecamera del dispositivo che utilizza per svolgere la prova; se richiesto, deve effettuare una ripresa del luogo in cui è collocata la postazione. 
Nel caso in cui si verifichino problemi di connessione durante la prova il candidato deve inviare al Presidente della Commissione (dirigente@ittsrimini.edu.it) un’e-mail per comunicarlo. 
Durante la prova non è consentita la presenza di altri dispositivi, in particolare smartphone, smartwatch e auricolari, oltre a quelli richiesti per lo svolgimento della prova. 
Se il candidato ha un comportamento eticamente scorretto nel corso del colloquio, la sua prova sarà annullata. La Commissione può interrompere in ogni momento il colloquio nel caso in cui sorgano sospetti di comportamenti fraudolenti da parte del candidato. 
Se il candidato lascia la postazione prima della conclusione della prova o comunque prima di aver avuto il permesso dalla Commissione, il suo esame verrà annullato. 
La Commissione procederà allo svolgimento dei colloqui nell’ordine stabilito, salvo variazioni dovute a problemi di connessione o imprevisti riguardanti altri candidati. 
Per ogni candidato la Commissione procede alla sua identificazione tramite documento di riconoscimento e allo svolgimento della prova orale. 
Prima dell’avvio del colloquio, il Presidente ricorda al candidato che la partecipazione all’esame comporta l’automatica accettazione della modalità telematica e l’adozione di un comportamento eticamente corretto.
